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Фудбалери Борца на посљедња два премијерлигашка меча били су домаћини, што нису
успјели да валоризују бодовима и крену ка сигурној зони на табели. Посљедња је бодове
са Градског стадиона однијела екипа Радника, који је укупно четврти тим који је у
текућој сезони поразио "црвено-плаве" у Платоновој 6; претходно су то учинили Олимпик
у петом, Рудар у једанаестом и Широки Бријег у тринаестом колу, а на све наведено
треба додати подјелу бодова са Младости у оквиру трећег кола.

  

      

  

Борчеви фудбалери су пред домаћом публиком већ просули 14 бодова и коло прије краја
првог дијела сезоне за првом екипом ван опасне зоне Витезом заостају чак седам
бодова!? У посљедњих 5 утакмица Борац је постигао само два, а примио чак 8 голова, а
посебно је поражавајућа чињеница да је Борац претпосљедња екипа по ефикасносати
са 9 голова - лошији је само Вележ са 7.

  

Управо са горе споменутим Витежанима Борац игра у наредном колу и уколико
забиљежи и шести везани пораз, Борчева судбина би, чак и прије другог дијела сезоне,
била практично запечаћена када је у питању борба за опстанак јер би својеврсно чудо
требало да се догоди па да Борац у других 15 кола надокнади чак 10 бодова заостатка...

  

Новоизабрани шеф стручног штаба Борца Жељко Врањеш био је, разумљиво, видно
разочаран након утакмице са Радником.
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- Слабо стварамо шансе, а и када их створимо, онда их не реализујемо. Шта је
разлог томе, не знам, не знам да ли је то до глава играча, физичке неспремности
или нечега трећег. Знали смо прије утакмице да је Радник добра екипа, са одличном
трансформацијом из које су и казнили наше промашаје. Све би било другачије да
смо искористили бар једну створену прилику, овако ми не преостаје ништа друго
него да честитам Раднику на побједи. Нама предстоји грчевита борба за опстанак,
вјерујем да се можемо спасити, али доста ствари треба да се промијени  –
рекао је Врањеш.

  

(борац-спорт, фото: борац-спорт)
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